
TEST: Všeobecné znalosti
1. Hlavním městem Norska je:
a) Oslo
b) Stockholm
c) Helsinky
d) Vilnius

2. Anglicky "šťastný":
a) heavy
b) hurry
c) happy
d) honey

3. Synonymum ke slovu "pěkný" je:
a) milý
b) krásný
c) ošklivý
d) hezký

4. Co jsou garganeli?
a) mikroskopičtí parazité
b) sportovní obutí
c) bájní skřítci
d) italské těstoviny

5. Zakladatelem Sokola byl:
a) E. Beneš
b) M. Tyrš
c) A. Gagarin
d) A. Veliký

6. Která z krevních skupin může přijímat
krev od kterékoliv jiné skupiny?
a) AB+
b) AB -
c) 0 +
d) 0 -

7. Šestá planeta od Slunce ve sluneční
soustavě je:
a) Pluto
b) Uran
c) Saturn
d) Mars

8. Holka s jakýma očima by neměla dle
známé písničky sedávat u potoka?
a) se zelenýma
b) s modrýma
c) s šedýma
d) s hnědýma

9. Které z tohoto ovoce neroste na stromě?
a) jablko
b) švestka
c) broskev
d) angrešt

10. Chlorid sodný je známý pod názvem:
a) kuchyňská sůl
b) jed na krysy
c) žaludeční šťávy
d) mořská voda

11. Antonymum ke slovu "dlouhý" je:
a) krátký
b) malý
c) nízký
d) vytáhlý

12. Na Štědrý den má svátek muž jménem:
a) Artuš
b) Artur
c) Adam
d) Alexandr

13. Mrtvé moře je:
a) nejnižší místo na Zemi
b) největší jezero na Zemi
c) nejhlubší jezero na Zemi
d) nejnebezpečnější místo na Zemi

14. Několikanásobný držitel Slavíka:
a) Daniel Hůlka
b) Waldemar Matuška
c) Karel Gott
d) Štefan Margita

15. Šest třetin se rovná:
a) dvěma
b) třem
c) šesti
d) devíti

16. Která psí rasa je v kohoutku nejvyšší?
a) Boxer
b) Americký buldog
c) Německá doga
d) Výmarský ohař



17. Brazílii najdeme v:
a) Severní Americe
b) Jižní Americe
c) Severní Africe
d) Jižní Africe

18. Matka mého manžela je má:
a) Tchyně
b) Snacha
c) Sestra
d) Babička

19. Marie Terezie byla známá velkým
počtem dětí. Kolik jich měla?
a) 10
b) 16
c) 20
d) 32

20. Kolik metrů je deset kilometrů?
a) 100
b) 1.000
c) 10.000
d) 100.000

21. Která věta je gramaticky správná?
a) Víly vili věnce.
b) Víli vyly věnce.
c) Víly vily věnce.
d) Víli vyli věnce.

22. Který z enzymů vzniká v žaludku?
a) ptyalin
b) trypsin
c) pepsin
d) thrombin

23. Které slovní spojení je gramaticky
špatně?
a) myši pobíhaly
b) děti si hrály
c) ženy pózovaly
d) klauni žonglovaly

24. Jan Hus byl upálen roku:
a) 1415
b) 1514
c) 1145
d) 1154

25. Která značka aut pochází z Francie?
a) Citroën
b) Mitsubishi
c) Ford
d) Hyundai

26. Kdo jinému jámu kopá...
a)... ten bude mít v životě štěstí
b)... sám do ní padá
c)... tak se z lesa ozývá
d)... ten bude vyčerpaný

27. Kdo nepatří mezi tři krále?
a) Kašpar
b) Melichar
c) Bonifác
d) Baltazar

28. Nejbližším příbuzným žirafy je:
a) Okapi
b) Mustang
c) Zebra
d) Bizon

29. Slovo "introvert" znamená:
a) vtipálek
b) romantik
c) žárlivec
d) samotář

30. Tallinn je hlavní město:
a) Lotyšska
b) Estonska
c) Dánska
d) Litvy



Výsledky:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a c d d b a c b d a

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
a c a c a c b a b c

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
c c d a a b c a d b

Správných odpovědí:
30 – 27: Geniální znalosti! Máš vynikající znalosti ve všech oborech.
26 – 23: Výborné znalosti! Máš opravdu mnoho všeobecných znalostí.
22 – 19: Dobré znalosti! Máš dostatečně všeobecných znalostí.
18 – 15: Ucházející znalosti! Tvé všeobecné znalosti ujdou.
14 – 10: Podprůměrné znalosti! Mnoho toho nevíš, douč se.
9 – 6: Špatné znalosti! Víš toho jen velmi málo, to je špatné!
5 – 0: Žádné znalosti! Míra tvých znalostí už nemá úroveň, hlupáku!
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